

跑车练加速 吓得轿车撞绿岛

离奇车祸两死一伤,12小时揪出无牌肇事车

一辆正常行驶的轿车,莫名其妙地冲上马路中间的绿岛,造成两死一伤。令调查交警感到不解的是,驾驶员有驾照,没喝酒,也没有撞到其他车子,更不是疲劳驾车,那这起事故是怎么发生的呢?

随着调查的深入,一辆没有牌照的紫红色跑车曾经出现在事发现场,但很快失踪。那么,事故是否跟这辆神秘的跑车有关系呢?

轿车冲上绿岛两死一伤

7月23日清晨,浦口开发区附近路口发生一起交通事故,几分钟后,民警和120急救车赶到现场,及时将车上的两男一女送往医院。

在事发现场,一辆轿车斜骑在马路中间的绿岛上,车头和右侧车身都损毁严重,说明车辆和绿岛发生过猛烈撞击。但现场残留的碎片、车辆撞击和路面痕迹都显示,这辆车没有和其他车辆发生过碰撞。

“这起事故太离奇了!”有着多年事故处理经验的交警,多方勘察,始终无法还原事发现场的情况,“车辆在毫无征兆的情况下,突然左偏方向高速冲撞路中绿岛,除非马路中间有异常情况。”但马路路况非常好,照此推断,除非马路上出现动物,或者是人,或者是车辆。

“三个伤员,其中两人伤势过重死亡,只有驾驶员,还有一口气!”就在民警继续调查时,护送伤员前往医院的民警打来电话,提供了一个重要信息,“驾驶员低声嘟囔,意思好像说有一辆车子,曾经出现在他的车前,瞬间就不见了!”

赶到的南京交警局事故专家走访了周边居民。很快,一位住在不远处的居民反映,事发前,确实有一辆紫红色跑车从现场驶走。此时,调取沿途监控录像的民警也发现,在事发前后,一辆紫红色跑车的车速从附近驶过。

12小时揪出无牌跑车

按照常理,现场没有遗留任何其他车辆的信息,且事故车上也没有一点撞击其他车辆的痕迹,事故应该跟其他车辆没啥关系。但是,毕竟事故后果很严重,警方还是决定重新勘察,对这辆神秘跑车做进一步了解。这辆紫红色跑车前后均无牌照,但民警从监控图像模糊的信息推断,该车成色很新,很有可能是辆未上牌的新车。

寻找证人明确车型、细看监控掌握路线和车上人员、梳理平台重点车辆、调阅车管数据和汽车销售记录,5个小时后,大量信息汇至指挥中心,近20辆可疑跑车进入警方视线。紧接着,五路民警对这20余辆跑车全部见人见车,上门拍照调查。

又过了4个小时,一辆可疑跑车和该车驾驶员孙某被请进

了浦口交警大队事故科。“我根本就没有走过那条路,跟我有什么关系?”面对民警的询问,孙某矢口否认跟事故有关系。但交警已经掌握了充分的证据,经过技术处理后,出现在现场的车辆照片和驾驶员还原图形送到了孙某手上,看到自己清晰的面部表情,孙某吓得浑身发抖,不得不交代了事发时的详细情况。

原来,事发前,孙某独自驾车行至路口时,遇上红灯。考虑到自己车子是新车,没有上牌,再加上自己也想试试跑车的瞬间高速闯关的性能,于是径直冲入路口,哪知道,此时,一辆正常行驶的轿车通过路口,面对突然出现在面前的跑车,轿车不得不紧急左偏方向避让,却不想冲入绿岛酿成车祸。事发后,孙某觉得事故跟自己无关,径直驾车驶离现场。

至此,经过民警12小时的连续奋战,交通肇事案顺利告破。

肇事者面临上百万赔偿

紫红色跑车驾驶员孙某仅仅为抢这二十几秒的时间酿成了两死一伤、车辆报废的惨剧。尽管两车并没有实质性的接触碰撞,但孙某故意闯红灯的行为直接致使另一方正常行驶通过路口的轿车发生事故,因此,孙某涉嫌交通肇事罪被浦口警方刑事拘留。接下来,除了可能面临的刑事处罚,孙某还将面临上百万元的民事索赔。正因此,民警提醒驾车人员,途经路口时一定要减速观察慢行,更不能闯红灯。

快报记者 田雪亭 通讯员 王强

»当亲情撞上车祸……

老公被哥哥轧死,妹妹很为难

快报讯(通讯员 宁琴 记者 陶维洲) 妹夫在车底下检查水箱,大舅哥粗心大意,挂着挡位启动车辆,将其轧死。案发后,大舅哥因涉嫌过失致人死亡罪被江宁检察院提起公诉。一边是自己深爱的丈夫,一边是自己挚爱的哥哥,大舅哥的妹妹在情与法中陷入两难。

今年30多岁的陈光从安徽老家来到南京,投靠在这边开搬家公司的妹夫周海,当上了一名搬运工。去年底的一天,周海带着陈光到江宁某网吧搬运旧电脑。上午9点,两人驾驶着一辆轻型货车准时来到了网吧门口。车子停稳后,周海便进网吧找老板,但网吧的小伙计说老板还没到,让他等一会儿。

反正要等,周海就想利用这段时间检查一下车子,放掉些气泵水箱水。“我去放水,你帮我点一下火。”周海跟陈光说了声,就钻到了车底下去。陈光见周海下去了,就坐进了驾驶室启动了汽车。“□”,

车子刚打着火就向前猛冲了出去,周海赶快踩了刹车,但同时也听到了一声惨叫。他赶快下车查看,只见车下淌出一摊血来。原来,周海将车子停下后,并没有将挡位置于空挡,陈光启动车子时,也没有仔细查看挡位情况,所以一点火,车就冲了出去。

周海被送到医院后,因为胸部闭合性损伤,经抢救无效死亡。陈光和妹妹陈梅悲痛万分,但事实已无法改变。案发后,陈光因为过失致人死亡,面临着司法机关的起诉。自己最爱的丈夫被哥哥撞死,陈梅心中自然对哥哥充满了怨言,但是人死不能复生,肇事者毕竟是自己的亲哥哥,手心手背都是肉,该如何处理?权衡之下,陈梅选择了向司法部门恳求不追究哥哥的刑事责任,也不要任何赔偿。检察机关在提起公诉后,法院最终以过失致人死亡罪对陈光判处缓刑。(文中人物系化名)

老婆被老公害死,家人很纠结

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜) 如果可以重新来过,出事那天胡晓杰肯定不会去借摩托车载着妻子出去,可事情已经发生了,妻子不幸身亡已成事实。日前,胡晓杰因涉嫌交通肇事罪被六合检方提起公诉。

去年12月底的一个早晨,家在六合的农民胡晓杰因外出有事,就去邻居兄弟家借来一辆二轮摩托车,载着妻子杨小霞出门。因为知

道丈夫驾驶技术不怎么好,杨小霞一路上担惊受怕,不断提醒丈夫骑慢点。中午11点左右,胡晓杰载着妻子原路返回,在还有几公里就到家时,胡晓杰驾驶的摩托车突然失控,车子驶到路外,直接撞向路边的一棵大树上。摩托车后座上的杨小霞因撞击太猛直接飞了出去,重摔在地当场死亡,而胡晓杰多处受伤,继而昏迷不醒。

警方调查发现,胡晓杰驾驶的摩托车属于无证、无牌车辆。交警对这起事故做出责任认定,胡晓杰对这起交通事故负全部责任。而对于杨小霞的娘家人来说,这更无异晴天霹雳,尽管他们对胡晓杰非常怨恨,可在接受警方调查时,他们却如实相告,表示这对夫妻感情一向很好,两人上有老下有小,平日也没有什么矛盾,这就为警方排除了丈夫蓄意制造事故谋杀妻子的可能。

近日,胡晓杰已因涉嫌交通肇事罪被检方提起公诉。江苏长三角律师事务所杨朝江律师认为,虽然胡晓杰作为嫌疑人被提起公诉,但他与死者是夫妻关系,在法院审判时,法官会考虑到具体情况,量刑时或许会从轻。“一个家庭中,妻子被撞死,丈夫因此而坐牢,这对一个家庭来说是摧毁性的打击,尤其是还有其他老小要照顾的话。”杨律师说。(文中人物系化名)

穴位植入技术 治疗 哮喘 气管炎

微型生物磁环“穴位植入”技术
南京机关医院引进微型生物磁环穴位植入技术,哮喘基因抗体疫苗定位介入疗法,开创了绿色疗法治疗哮喘、气管炎的新篇章。该项技术列入卫生部十年百项计划,并被中医药管理局批准为继续医学教育项目,患者应用该技术治

哮喘气管炎基因疫苗穴位介入
疗2-3次即可,使众多患者摆脱了长期使用激素和解除剂治疗方法的缺陷。伴随着此项技术的不断广泛开展,相信将会有更多的哮喘、气管炎、肺气肿患者走向康复。

专家咨询: 025-84812233

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)
火车站乘59路、南金线到九华山下,市内乘40、58、68、93、313路到九华山下

南京机关医院耳鼻喉科高端微创技术

一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

美国 DNR 等离子消融技术

与过敏性鼻炎 一次了断

苏州的王先生的鼻子是个老问题了。从六七年前开始,每天早晨起床就鼻子发痒,连续打喷嚏,最多一次可打十几个。同许多过敏性鼻炎患者一样,每年换季的时候对他的鼻子成了一种“折磨”,“一把鼻涕一把泪”,过敏的鼻子让王先生打喷嚏、流鼻涕、伴眼痒、上颌痒,有时鼻塞,严重时让他喘不过气来,王先生辗转去过好几家医院,测过过敏源,也用不少药物,可效果都不明显。

后来在报纸上看到南京机关医院耳鼻喉科的介绍后,他拨通了健康热线025-84801398详细咨询后。被医生的专业所打动,并了解了现代高科技的神奇,于是来到南京机关医院就诊。

美国 DNR 低温消融术

20分钟告别过敏性鼻炎

针对王先生所述症状,南京机关医院耳鼻喉科中心主任进行判断,通过鼻腔内窥镜镜检查发现,双侧鼻黏膜苍白水肿。下鼻甲肥大,中鼻甲可见息肉样变,确认为过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎。主任运用美国 DNR 低温消融术,消融了肥厚性鼻甲。同时阻断了筛前神经,降低鼻腔敏感神经,改善鼻腔通气功能,就这样,只用了20分钟左右的时间困扰王先生多年的打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症都已消失。

在此,专家提醒:过敏性鼻炎的主要症状为鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流清鼻涕,时间一长会诱发鼻窦炎、鼻息肉、分泌性中耳炎等症,更会诱发哮喘,它所带来的潜在危害还是不小的,如孩子鼻子不通气,会出现眼窝发青的现象,而影响工作状态、社交等;司机朋友还容易出现交通事故。有鼻炎引发的尴尬和痛苦不堪。

据笔者了解,治疗过敏性鼻炎的最理想方法是美国 DNR 低温消融术。它是在内窥镜放大500倍直视下,清楚地看到病变组织的解剖结构,达到以往不容易达到的区域,对病灶准确测温,定量释放 DNR 能量,使病灶准确测能保留鼻腔生理功能的微创技术,堪称过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的最佳方法。

德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术

一次解决鼻窦炎 鼻息肉

无锡的陈女士患鼻窦炎、鼻息肉多年,做过激光、微波治疗,吃过很多的药物还是没有治好。一旦气温骤升,她就感觉头非常痛,而且鼻塞症状加重,在当地医生建议开刀,可她害怕开刀给她带来诸多的不便与麻烦。她通过报纸得知本院应用微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉是不开刀,不住院的好方法,她通过电话了解后,于是来到了我院耳鼻喉科治疗中心,仅仅三十分钟整个治疗过程就结束了,解决了一直困扰着她多年的痛苦。

近年来耳鼻喉科治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京机关医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系统和窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

会诊时间:至8月31日止 会诊期间:治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线:025-84801398
地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)(市医保定点单位) 网址:www.njebh120.com
乘车路线:火车站乘59路、南金线到九华山下,市内乘40、58、68、93、313路到九华山下

狐臭

无效者
奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂于腋下,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别异味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不忌烟酒。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口)、中央门国盛药店(南京南门外150米,龙蟠路33号)、志德堂药店(鼓楼口腔医院旁边)、大华中药店(汉中门对面)、中山东路解放路口钟山宾馆对面、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大厦)、华江药店(中山北路178号)、光华大药房(御道街74号)、康高药店(东环路新多时)、大康药店(大板桥路8号)、苏鲁大药房(太平桥站对面)、天健药店(洪江路291号)、江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西口N04-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山药店(原大药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉翠堂药店(电力宾馆对面)、浦口:福康大药房(原奥体转盘)

3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤心脑血管,出现并发症,而药物副作用加剧内脏损害,两毒相加,雪上加霜!

国家食品药品监督管理局批准产品——压乐,主要成分红曲素从早稻米中提取,像大米一样安全,早起服用一粒,静坐一段时间,感觉头脑轻松、嗅觉灵敏、口舌生津、四周声音听得清清楚楚;全身微微出汗,睁开眼睛立刻觉得眼前清亮;不

出24小时,尿液变得浑浊,血液垃圾通过尿液排出,身体清爽;一天血压长效平稳;3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失;一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹;服用一段时间后可间歇性服用,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。

“南京白马高尔夫第一届教学赛”在皖举行

高尔夫球是一项具有特殊魅力的运动。它是人们在天然优雅的自然绿色环境中,锻炼身体、陶冶情操,提高技巧的活动。国际奥委会宣布高尔夫将从2016年开始成为夏季奥运会的正式比赛项目!作为国内高尔夫运动发展相对较快的城市,南京的高尔夫市场也随之升温。随着生活品质的不断提高加之“奥运项目”取代“贵族运动”成为高尔夫球的标

签后,南京的高尔夫潜力人群立刻变得活跃起来了,这无疑是一步普及推广高尔夫运动的绝佳机会。

8月3日,由南京白马高尔夫俱乐部举办的“南京白马高尔夫第一届教学赛”在安徽宣城白马山俱乐部拉开了帷幕。本次教学赛以一位教练与旗下学员为一个组成单位,对教练技战术水平提出了较高的要

求。教学赛教练组由南京白马高尔夫俱乐部总教练唐月明担任领队,其教练组成员包括卓俊、陆华欣、王明昌、孙涛以及拥有优美的球姿、靓丽的外表,被南京高球界公认为金陵高尔夫第一美女教练王逸频。六名教练将带领各自弟子共计30多名高尔夫爱好者在皖以球会友,切磋球艺。最终汤小翰获得了总杆第一,净杆第一被安多夺得。